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1. Olkoon a € (*(Z) ja méairittele jono b siten, ettd b(n) = a(2n). Esita jonon b Fourier-
muunnos b jonon a Fourier-muunnoksen a avulla.

2. Olkoon « € (*(Z) (ja voidaan olettaa ettd jonossa on vain aérellisen monta nollasta
poikeavaa elementtii). Osoita, etta

dw)* +la(w+ =1,

jos ja vain jos
2) a(k)a(k +2n) = b0, n €L

keZ

3. Olkoon a jono siten, ettd a(k) = 0 jos k < a_ tai k > ay. Oleta, ettd ¢ toteuttaa

yhtéalon
plz) =2 alk)p(2z — k),
k€L
ja ettd ¢ on nolla jonkin rajoitetun vélin ulkopuolella. Minka valin ulkopuolella ¢ on
varmasti 07



